

县人大常委会开展公共卫生体系建设专题调研

本报讯（实习记者 康涛）为进一步提升全县公共卫生服务能力和水平，9月22日上午，县人大常委会主任张东家，副主任王玉海带领部分常委会委员和人大代表，就全县公共卫生体系建设情况开展专题调研。县委常委、宣传部部长蔚丽平及县政府相关部门负责同志一同参加。

调研组先后深入县疾控中心、县人民医院、峪口镇卫生院，通过实地调研、现场询问等方式，全面了解全县公共卫生体系建设规划与政策落实、疾病预防控制、医疗救治、公共卫生应急管理、公共卫生人才队伍建设及信息化建设等情况。同时，围绕下一步工作，就“加强公共卫生人才队伍建设、加快信息化建设步伐、加大基层公共卫生服务投入、提升基层医务人员技术水平和服务能力”等重点方向，与相关部门深入交



流意见建议。

张东家强调，公共卫生体系建设是保障人民群众身体健康和生命安全的重要基石，事关全县经济社会发展大局。县政府及相关部门要进一步提高政治站位，深化认识加强公共卫生体系建设的重要性和紧迫性，以此次调研为契机，坚持问题导向，聚焦薄弱环节，采取有力措施扎实推动整改提升，全力促进全县公共卫生体系建设再上新台阶，为全县人民提供更加优质、高效、安全的公共卫生服务。

我国县防教育日主题活动

本报讯（实习记者 宁静）9月18日，我在人武部国防教育基地开展2025年“弘扬抗战精神 共筑国防长城”全民国防教育日主题活动。县委常委、人武部领导董汉宝，县委宣传部相关人员出席活动。代县五中、职中近100余名师生参加。

活动现场，人武部相关领导从历史认识、精神传承等方面引导青少年理解国防安全

与个人成长的深层关联，实现人人关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防，为全面推进强国强军工作凝聚强大正能量。

师生们在讲解员的带领下，通过了解历史重大事件，逐步了解国防是如何影响着中华民族的生存与发展。随后，由代县现役某部官兵现场为同学们示范讲解内务整理，并在官兵的指导下动手操作，培养同学们的良好生活习惯、增强自我约束力。

我县举办第十六届中国统计开放日宣传活动

本报讯（实习记者 宁静）9月24日，我在文昌祠广场举办第十六届中国统计开放日宣传活动。本次活动以“诚信诚实守初心 依法统计担使命”为主题，旨在通过宣传近年统计专业知识，增进市民对统计工作的了解和支持。政府副县长李宝炎出席活动。

活动现场，工作人员通过设置宣传展板、悬挂宣传条幅、发放《统计法》手册、现场答疑等形式，搭建起统计部门与市民沟通的桥梁，有效增进了市民对统计工作的理解与信任，为后续统计改革发展凝聚社会共识，助力统计工作更好地服务县域经济发展。

本报讯（记者 王慧兰）9月24日，全市养老服务领域突出问题专项整治“突击战”工作部署视频会议后，我县第一时间召开会议，传达落实市级会议精神，部署全县专项整治工作。政府副县长李学宇主持会议并讲话。

会议指出，养老服务关乎民生福祉，必须以严的

基调推进专项整治。此次“突击战”将重点排查养老机构收费不规范、食品与消防安全隐患、涉老资金使用不规范等突出问题。

本报讯（实习记者 宁静）9月26日，政协第十六届县委员会常务委员会第二十四次会议召开，会议围绕“全县经济运行情况和文旅产业发展情况”进行视察监督和专题协商。县政协主席陈月峰主持会议并讲话。政府副县长李诺，县政协副主席王志英、王粉梅、殷利军出席会议，县住建局、古城公司负责同志和县政协各专委会主任、乡镇政协工作联络组组长、部分委员列席会议。

会前，与会人员先后深入红中研学实训基地、非遗酒店、西大街历史文化街区保护提升工程等地，就全县文旅产业发展情况实地视察。在随后召开的会议上，听取了县发改局、县统计局1—8月经济运行情况汇报。

李诺指出，近年来，代县县委、县政府高度重视、大力支持全县文旅产业高质量发展，牢固树立“以文塑旅、以旅彰文，保护优先、活化赋能，全域统筹、融合共生”的发展理念，积极探索创新发展模式，构筑现代旅游康养产业高质量发展体系，全县文旅产业从资源挖掘到品牌塑造、从基础设施到服务品质、从单一观光到融合发展取得了阶段性发展成果。

陈月峰围绕会议主题，结合学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神，提出三点意见，一要深切感悟领袖关怀，做“落实下去、凝聚起来”的践行者；二要深刻领会讲话精神，做“围绕中心、服务大局”的推动者；三要深入落实部署要求，做“协商议政、履职为民”的实干者，为奋力谱写中国式现代化代县新篇章广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

2025全国青少年无线电测向赛、轮滑公开赛在代县相继举办

本报讯（实习记者 宁静）9月21日，2025年全国青少年无线电测向教育竞赛暨全国“智力猎狐”无线电测向亲子赛在代县雁门公园成功举办。国家体育总局航空无线电模型运动管理中心项目主管谷兴东宣布赛事开幕，政府副县长李诺出席活动并致欢迎词。本次赛事吸引了来自全国各地的200余名青少年选手参加。

李诺指出，全国青少年无线电测向教育竞赛是融合科技、体育与教育的创新性活动，既能锻炼青少年身体素质，更能培养其独立思考、科学探索、团队协作及应对挑战的综合能力。

经过激烈角逐，各项目和组别都诞生了优秀选手。赛后，组委会为获奖团体和个人颁发了证书和奖牌。

又讯 9月21日，2025代县轮滑公开赛在新城体育馆开赛。山西省轮滑协会秘书长杨超宣布比赛开幕，政府副县长李诺出席活动并致欢迎词，国家级裁判、大赛裁判长郭小飞，国家级裁判、大赛编排长马闪闪，县体育事业发展中心、县冰雪轮滑协会负责人参加。来自太原、大同、忻州等地的17支代表队170名轮滑爱好者以“轮”会友，共展风采。

李诺表示，举办本次轮滑公开赛，不仅为广大轮滑爱好者搭建了切磋技艺、展示自我的广阔平台，更是代县贯彻落实全民健身国家战略，推动群众体育、竞技体育与体育产业协调发展，丰富人民群众文化体育生活的重要举措。

经过一天紧张而激烈的角逐，各项目奖项花落各家，组委会为获奖选手颁发了奖牌和证书。

全县养老服务领域突出问题专项整治“突击战”工作部署会召开

会议强调，县、乡主要负责同志要充分发挥示范引领带动作用，通过专题研究、带头包联、现场办公等方式有力推

动工作。县政府和县纪检监察机关要强化监管，一体推进“查、改、治”，切实维护老年人合法权益，筑牢养老服务民生防线。